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A Nyírmada város Képviselő Testülete 2015. év április hónapjában tartandó testületi ülésén
napirendre tűzte a Nyírmada város 2014. évi bűnügyi-közbiztonsági helyzetének értékelését,
melyről az alábbi beszámolót készítettem.

Tisztelt Képviselő Testület!

Tisztelettel Köszöntöm Önöket és kérem, hogy a Nyírmada Rendőrőrs 2014. évében végzett
tevékenységéről készített beszámolót tanulmányozzák és értékeljék. 

Értékelésünk  elkészítésekor  arra  törekedtem,  hogy  lehetőség  szerint  minél  objektívabb
mutatók nyújtsanak Önöknek segítséget.  

A beszámolóban röviden szeretném tájékoztatni Önöket arról, hogy a Nyírmada Rendőrőrs
milyen sokrétű tevékenységet folytatott a négy település közrendjéért és közbiztonságáért az
értékelt  időszakban.  Természetesen  a  város  közrendjéről  és  közbiztonságáról  mélyebb  és
átfogóbb képet kívánok nyújtani. 

I. Bevezető

A Nyírmada Rendőrőrs 2014. évben végzett tevékenységét a törvényes és szakszerű működés,
a  stratégiai-,  valamint  rövidtávú  célkitűzések  megvalósítása,  a  szakmai  és  társadalmi
igényeknek való megfelelés jellemezte.

Az  illetékességi  területünkön  élő  állampolgárok,  települési  önkormányzatok  visszajelzései
alapján kijelenthető,  hogy a lakosság biztonságérzete jó. Minthogy a teljes rendőrségen az
őrsön  is  kiemelt  szerepet  kapott  a  rendőri  intézkedést  igénylő  események  során  a  gyors
reagálás,  a  törvényesen  végrehajtott  intézkedés,  valamint  a  jogsértés  tárgyi  súlya  szerinti
differenciált szankcionálás.

Az őrs  beosztottjainak  fellépése  törvényes,  szakszerű,  határozott,  ugyanakkor  a  szükséges
mértékig toleráns, összességében állampolgár centrikus. 

A lakosság biztonságérzetének további  erősítése végett  5/24,  majd a 19/24 szolgálati  rend
bevezetésével  tovább  növeltük  a  közterületi  jelenlétet,  fokoztuk  a  területünk  bűnügyileg
frekventált területeinek rendőri lefedettségét, továbbá az őrs beosztottai segítséget nyújtottak a
turisztikai  időszakban  a  kapitányság  központi  állományának  a  Gergelyiugornya
üdülőövezetben végrehajtott feladatokban. 

A közbiztonság javítása érdekében a korábban megkötött együttműködési megállapodásokban
foglaltak szerint a társadalmi szervezettekkel az együttműködés kiválónak mondható mely jól
mutatja, hogy a rendőrség segítségét igénylik mind az állampolgárok, mind a civil szféra is.

A rendőrőrs 2014. évben is mindent megtett a települések rendjéért, a lakosság nyugalmáért. 

A jogszabályok által előírt, mindennapi feladatainkon túl bekerültünk a város vérkeringésébe.
Részt  veszünk  a  különböző  kulturális,  társadalmi  és  sport  rendezvényeken,  úgymint  a
gyermeknap, városnap és egyéb rendezvényeken.
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Elmondható,  hogy  a  Nyírmada  Rendőrőrs  az  elmúlt  év  folyamán  sikeresen  teljesítette
feladatait. 

Ahogy a közigazgatás minden területére, úgy a Vásárosnamény Rendőrkapitányságra, ezen
belül  a Nyírmada Rendőrőrsre  is  elmondható,  hogy egy  szélsőségektől  mentes,  a  szakmai
követelményeket és az állampolgári elvárásokat egyaránt kielégítő évet tudhat maga mögött.
Olyan feladatokat  kellett  megoldani,  amelyekből  nincs  minden  évben vagy hónapban.  Az
elmúlt  évekhez  hasonlóan  azonban  2014-ban  is  tettük  a  dolgunkat,  védtük  a  város
közbiztonságát.

A Nyírmada Rendőrőrs illetékességi területe

A Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályán belül alosztály jogállással működik a Nyírmada
Rendőrőrs, melynek illetékességi területe Nyírmada város, Pusztadobos, Ilk és Gemzse
községekre terjed ki, ezen települések összterülete 97, 33 km2, összlakossága 8860 fő.
Az illetékességi terület a Rendőrkapitányság illetékességi területének 15,62%-a, míg
lakosság arányát tekintve 24.03 %-a.

A rendőrőrs illetékességi területén jelenleg 8 fő egyenruhás rendőr teljesít szolgálatot, így 
1107 fő lakosra 1 fő rendőr jut.

                                                                     

              
            
     Nyírmada                      Pusztadobos                           Ilk                                     Gemzse
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II. Rendőrőrsről általában

A rendőrőrsön jelenleg 8 hivatásos dolgozik, mely hivatásos állományból 1 fő őrsparancsnok,
4 fő körzeti  megbízott  - akik csoportban teljesítik feladataikat -,  valamint 3 fő járőr lát  el
szolgálatot.

A  lakosság,  az  önkormányzatok,  az  együttműködő  partnerek  visszajelzése  alapján
kijelenthető, hogy ugyanolyan jó a rendőrőrs munkájának megítélése, mint a korábbi években.
Illetékességi területünkhöz tartozó polgármesterekkel, illetve önkormányzatok dolgozóival, az
állomány kapcsolata jó, kapcsolattartásunk folyamatos.

Kijelenthetem,  hogy  a  Vásárosnamény  Rendőrkapitányság  által  folytatott  eljárások,  az
általunk végrehajtott intézkedések és az ügyek intézése során intézményesített sérelem senkit
nem ért és a jövőben sem érhet. 
Egy pozitív  összkép  kialakításán  kell  munkálkodnunk  „házon  belül”  egymás  között  és  a
közterületen, az állampolgárokkal szemben. 

Ezt a célt szolgálja a teljesítmény folyamatos értékelése, a személyre szabott visszacsatolás,
de még a közös rendezvények szervezése is.

III. A rendőrőrs bűnügyi tevékenysége

A  2014.  évben  kapitányságunkon  ismertté  vált  808  bűncselekményből,  167  a  rendőrőrs
területén történt, mely az összes bűncselekményeknek mintegy 25 %-a. Nyírmada városban 83
bűncselekményt regisztráltunk, mely az előző évhez képest 36,1 %-os csökkenést mutat.

Nyírmada Rendőrőrs körzeti megbízottai által feldolgozott bűnügyek: 

Illetékességi területünkön 2014. január 01. napjától 2014. december 31. napjáig összesen 167
bűncselekményben  került  sor  nyomozás  elrendelésre,  melyből  29   ügyben  a  4  fő  körzeti
megbízott  folytatta  a  nyomozói  tevékenységet.  A  körzeti  megbízottaknak  az  eljárások
lefolytatásában nagy segítséget nyújt a járőr állomány. 

Az ügyekről  elmondható,  hogy a  körzeti  megbízottak  csak  ismeretlen  tettes  ellen  indított
ügyekben nyomoztak. Abban az esetben, ha az ismeretlen elkövető kiléte megállapítást nyert
az ügyet a kapitányság bűnügyi  osztálya fejezte  be.  Így csökkent  a a körzeti  megbízottak
adminisztrációs terhe amely továbbnövelte a közterületen eltöltött órák számát.     

4



A Nyírmada Rendőrőrs által feldolgozott bűnügyek számának alakulása

Vásárosnamény Rendőrkapitányság illetékességi területén a bűnügyi fertőzöttség számadatai –
2010 és 2014 viszonylatában – csökkenő tendenciát mutatnak: 
2010:1233; 2011:1237; 2012:1165; 2013:1112 és 2014:808. 
Ezt  a rendőri  eljárásban regisztrált  bűncselekmények száma is  jól  tükrözi,  melytől  csak a
2013-as adatok térnek el. Az általunk nyomozott regisztrált bűncselekmények száma az elmúlt
5 évre vetítve; 2010:1237, 2011:1163, 2012:1135, 2013:1243, 2014:770 volt. 

Ezen bűncselekmények kapcsán a nyomozás eredményességi mutató a 2010 és 2014 közötti
időszakban hullámzó tendenciát mutat, de összességében kiegyensúlyozottnak tekinthető:
2010: 58.7%  2011: 53.4%  2012: 42.0%  2013: 64.9%  2014: 58,7%
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A  lakosság  szubjektív  biztonságérzetét  jelentős  mértékben  befolyásoló,  közterületen
elkövetett  bűncselekmények  számának  alakulását  vizsgálva  megállapíthatjuk,  hogy  a
befektetett munkának - ami a fokozott közterületi jelenlétből, a bűnmegelőzésből, valamint az
elkövetők gyors eljárás alá vonásából tevődik össze főként – köszönhető, hogy a 2010. év
adatai alapul véve, 2014-ben 45,8%-al kevesebb ilyen bűncselekmény történt.
Míg 2010-ben 277 ilyen bűncselekményt regisztráltunk a Vásárosnamény Rendőrkapitányság
illetékességi területén,  addig 2011-ben 273, 2012-ben 235, 2013-ban 237, addig 2014-ben
mindösszesen 150 esetet.
E mellett a 2010-ben elért 67,7 % eredményességhez képest a 2011. évi (67,9 %) és a 2012.
évi (66,7 %) stagnálást mutat. 2013. évben  74,3 %-ra, míg 2014. évben 87,7% -ra  sikerült a
ezen bűncselekmények tekintetében a nyomozások eredményességét növelni.

A Nyírmada város területén elkövetett bűncselekmények alakulása
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Nyírmada város területén 2013. évben elkövetett „jellemző” bűncselekmények
összehasonlítva a Vásárosnamény Rendőrkapitányság illetékességi területén

elkövetett bűncselekmények számával

Nyírmada város területén 2014. évben elkövetett „jellemző” bűncselekmények
összehasonlítva a Vásárosnamény Rendőrkapitányság illetékességi területén

elkövetett bűncselekmények számával

A bűncselekmények jelentős részét még mindig a vagyon elleni bűncselekmények teszik ki
ezen kívül a közrend elleni bűncselekményekhez tartozó garázdaság, valamint a testi sértés,
mely az őrs egész területén megjelent.
 
A  fenti  számadatokat  megvizsgálva  megállapítható,  hogy Nyírmada  városában  a  lopások
száma csökkent továbbá a garázdaságok és a testi sértések számában is csökkenés mutatható
ki.
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Nyírmada  városában  az  erőszakkal  elkövetett  vagyon  elleni  bűncselekmények  közül
elkövetésre került a rablás bűntett.  E kiemelt deliktum a város területén az elmúlt évben 1
esetben  történt,  a  bevezetett  intézkedések  alapján  pár  nappal  az  elkövetést  követően  az
elkövető elfogásra került, a gyors nyomozásnak és a helyi polgárőr egyesülettel történő kiváló
együttműködésnek köszönhetően.  

A városban 2013-ban 130, míg 2014-ben 83 bűncselekmény valósult meg, mely csökkenést
mutat.  A  csökkenés  mellett  a  kiskorú  veszélyeztetése,  nemi  erkölcs  elleni,  zaklatás,  a
közlekedés biztonsága elleni és emberi méltóság elleni bűncselekmények előfordulnak. 

Az elmúlt  évben az illetékességi területünkön elkövetett  bűncselekmények vonatkozásában
több esetben éltünk a bíróság elé állítás lehetőségével. A bíróság elé állítás során lehetővé
válik a gyors bírósági döntés.
 
A  bűnmegelőző  tevékenységünk  során  a  fokozott  ellenőrzések,  melyek  többek  között  a
kistérségi  egyeztető  fórum  kerültek  megtartásra  folyamatos  -  de  kiszámíthatatlan
rendszerességgel  történő  -  megszervezése  és  végrehajtása  sikeresnek  mondható.  A
végrehajtott  akciók  eredményeként  az  un.  „rapsickodásról”  nem  érkezett  jelzés,  illetve
bejelentés az őrs illetékességi területéről.

Ez  irányú  kezdeményezés  a  vadásztársaságok  sérelmére  elkövetett  bűncselekmények
megelőzése érdekében fontos mind a rendőrségnek, mind az érintett vadásztársaságoknak

IV. A rendőrőrs közrendvédelmi és közlekedésrendészeti tevékenysége

A  szabálysértési  és  egyéb  közrendvédelmi  mutatóink  alakulását  az  alábbi  diagramok  jól
tükrözik.  Megállapítható,  hogy  a  2014.  évben  szinte  minden  intézkedési  kategóriájában
emelkedés mutatható ki, mely tükrözi a Nyírmada Rendőrőrsön szolgálatot ellátó állomány
szakmai felkészültségét és intézkedési készségét.
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Közigazgatási bírság

Helyszíni bírság 
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Szabálysértési feljelentés

Figyelmeztetés
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Kényszerintézkedések számának alakulása

A foganatosított rendőri intézkedéseket figyelembe véve megállapítható, hogy a rendőrök az
elkövetett  szabálysértések  függvényében  megfelelő  arányban  alkalmazta  a  helyszíni
bírságolást és ezen belül a differenciálást,  melyet alá támaszt az a tény, hogy 452 esetben
éltünk a figyelmeztetés lehetőségével is.

A  szabálysértési  feljelentéseket  tekintve  azok  jelentős  részét  képezik  a  közlekedési
szabálysértések.

Meg kell említenem azon tényt, hogy az őrs állománya magas számban hajtott,  illetve hajt
végre  elővezetéseket  a  bíróságokra  és  egyéb  szervekhez.  A  2014.  évben  256  elővezetést
hajtottunk végre. 

A korábban igen nagy számban előforduló engedély nélküli vezetőkkel szemben határozottan
és hatékonyan jártunk el, de ez nem jelenti azt, hogy a városban már nem követnek el ilyen
szabálysértést.

A  rendőrőrs  illetékességi  területén,  a  kapitányságon  bekövetkezett  halálos  kimenetelű
balesetek  közül  kettő  halálos  baleset  történt,  a  Nyírmada  város  közigazgatási  területéhez
tartózó 41-es számú főútvonalon. 
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A Rendőrőrs illetékességi területén történt balesetek számának alakulása

A  közúti  forgalom  legsúlyosabb  velejárói  a  közúti  balesetek.  Ezek  bekövetkezésében  a
járművezető  pillanatnyi  koncentrálóképességén,  gyakorlatán  túlmenően  közrejátszhatnak
olyan körülmények is melyek függetlenek a gépjárművezető szubjektumától. A baleseti okok
vizsgálata ugyanis azt mutatja, hogy számos olyan egyéb momentumot lehet találni, amelyek
kisebb mértékben ugyan, de szerepet játszhattak a balesetekben – abban az esetben is, ha volt
a baleset bekövetkezésének nyilvánvaló fő oka.

Vásárosnamény Rendőrkapitányság illetékességi területén 
a 2014. évben bekövetkezett balesetek okai

A forgalmi  szakemberek  legfontosabb feladata,  az  összes  forgalmi  körülmény folyamatos
figyelése és balesetmegelőző beavatkozások foganatosítása,  ha kell  akár napi tapasztalatok
alapján. 

A balesetek bekövetkezését „csak” rendőri eszközökkel továbbra sem lehet megakadályozni.
A  gépjárművezetőknek,  illetve  a  közlekedőknek  nagymértékben  hozzá  kell  járulniuk  az
esetleges balesetek kialakulásának megelőzéséhez. 

A balesetek bekövetkezésének okait vizsgálva megállapítható,  hogy első helyen szerepel a
pályaelhagyás, vagy a forgalmi sáv elhagyása. 
Ezt  követi  sorrendben az  elsőbbség meg nem adása,  a  követési  távolság,  a  kanyarodás  a
megfordulás,  hátramenet  szabályainak be nem tartása,  a gyorshajtás,  az  ittasság,  az előzés
szabályainak be nem tartása, az elindulás, a kikerülés és a sávváltoztatás. 

Az okokat elemezve megállapítható, hogy napjainkban társadalmi jelenség a közlekedésben is
a szabályok, valamint mások jogainak semmibe vétele, és sajnos egyre inkább hátérbe szorul a
jogkövető  magatartás,  az  empátia  embertársaink  (más  forgalomban  résztvevő  személyek)
iránt.
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Ezen  a  közlekedési  kultúra  javításával,  ennek hiányában az  általunk  alkalmazott  fokozott
rendőri  jelenlét  visszatartó  erejével  próbálunk  önállóan  mint  rendőrőrs  illetve  közösen  a
kapitányság beosztottjaival változtatni. 

Az őrs területén a közlekedési ellenőrzésekre, lehetőségeinkhez mérten nagy gondot fordítunk
a bűnmegelőzés mellett, mely egyik fő feladataink közé sorolható. Ennek ellenére is a 41-es
számú főút 37- es és 44-es km szelvénye közötti szakaszán található Nyírmada - Pusztadobos
községeknél lévő elágazás, valamint  az un. Kossuth- telepi bejáró, kiemelt  baleseti  forrást
képeznek,  ezért  a  2014.  évben  is  fokozottan  végeztünk  e  területeken  közlekedési
ellenőrzéseket, a balesetek megelőzése érdekében.

A fokozott rendőri jelenlétnek köszönhetően az illetékességi területünkön a 41-es számú főút
mentén korábban megjelenő prostituáltakkal szemben minden esetben intézkedésre került sor,
így ezen  jelenség  az  illetékességi  területünkről  teljesen  eltűnt.  2014.  évben  ilyen  jellegű
szabálysértés miatt nem kezdeményeztünk eljárást.

V. Polgárőrséggel, egyéb szervezetekkel való együttműködés

Elmondható, hogy a Polgárőrségekkel kialakított jó kapcsolat a 2014. évben még szorosabb
lett, ezáltal szinte minden alkalommal közös szolgálatot láttunk el. 

Napjainkban már  részét  képezi  a szolgálat  ellátásának a  polgárőrség.  Közös erőfeszítéssel
dolgozunk Nyírmada város és illetékességi területünk közbiztonsági helyzetének javításában.
A  működő  polgárőr  szervezetekkel  az  állomány  szorosan  együttműködik,  rendszeresen
tudomásukra  hozzuk  az  adott  területen  történt  ismeretlen  tettes  által  elkövetett
bűncselekményeket a felderítés érdekében. Ennek során több esetben kapunk jelzéseket.  A
helyi biztosítási feladatok ellátásában szorosan együttműködnek a rendőrőssel. 

Meg kell említeni,  hogy az erdészet, mezőőrség és vadásztársaságok munkatársaival ugyan
olyan jó kapcsolat került kiépítésre mint a polgárőrségekkel.

A  2014.  évben  a  Nyírmada  Város  Szociális  Támogató,  Családsegítő  és  Gyermekjóléti
Szolgálatával  a  korábbi  évekhez  képest  tovább  fokoztuk  a  folyamatos  kapcsolattartást  az
eredményes munkavégzés érdekében. 
A jó együttműködésnek köszönhetően a rendőrőrs is részt vesz a szolgálat egyik pályázatában.
A  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Rendőr-főkapitányság  által  szervezett  „Cipős  dobozba
zárt  szeretet”  elnevezésű  adománygyűjtés  során  összegyűjtött  ajándékok  közül  2014.
decemberében közel 100 darab csomag került kiosztásra a szolgálat „lakói” között.        

A közbiztonság javítása érdekében a 2015. évben végrehajtandó feladatok:

- A Rendőrségnek a Polgárőrség bevonásával biztosítani kell azt, hogy a településeken,
főként  közbiztonsági  szempontból  fertőzött  területeken a  rendőri  jelenlét  rendszeres
legyen. 
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- Az  illetékességi  területünkön  található  települések  közbiztonságának  fenntartása  és
javítása,  fokozott  figyelemmel  a  kistelepülések  és  a  külterületek  rendjére  és  az
állampolgárok  szubjektív  biztonságérzetét  leginkább  befolyásoló  jogsértések  elleni
eredményes fellépésre.

- Szoros együttműködést célszerű kialakítani a Roma Nemzetiségi Önkormányzatokkal,
a roma lakosság körében terjedő deviancia visszaszorítása érdekében. 

- A családon belüli erőszakkal kapcsolatos jogsértésekkel szembeni hatékony fellépés.

- Gyermekkorúak,  fiatalkorúak,  időskorúak  sérelmére  elkövetett  jogsértésekre  való
fokozott odafigyelés, áldozattá válásukat megelőző intézkedések bevezetése.

- Hatékony  intézkedéseket  kell  tenni  a  fiatalkorú  bűnözés  elkövetői  számának
csökkentésére.  Ennek  érdekében  a  fiatalok  részére  programokat  kell  szervezni,
melynek  során  az  oktató  és  felvilágosító  tevékenységgel  csökkenteni  kell,  úgy  a
bűnözővé válás, mint az áldozattá válás esélyeit. 

- A terület közbiztonsági helyzetében tapasztalható kedvező változások szinten tartása. 

- A kiemelt bűncselekményi kategóriákon belül vissza kell szorítani a lopások, betöréses
lopások  és  a  közrend  elleni  bűncselekmények  előfordulását,  valamint  ezen
bűncselekmény kategóriákon belül növelni kell a nyomozás eredményességét. 

- Kábítószerrel kapcsolatos jogsértésekkel szembeni hatékony fellépés.

- A közutak forgalmának biztonságosabbá tétele és a balesetek számának csökkentése
érdekében az eddigiektől jelentősebb rendőri jelenlét biztosítására kell intézkedéseket
tenni. 

- Baleseti helyzetkép javítása, halálos eredményű közúti közlekedési balesetek, valamint
a közlekedés biztonságával összefüggő jogsértések számának visszaszorítása.

VI. Összegzés

A  folyamatosan  változó  jogszabályi  háttér  követése  és  alkalmazása  ellenére  a  rendőrőrs
beosztottjai  tisztességgel  és  becsülettel  végezték  és  végzik  a  munkájukat.  Állományunk  a
2014. évre tervezett, valamint előírt feladatát  törvényes, szakszerű, határozott, ugyanakkor a
szükséges  mértékig  toleráns,  összességében  állampolgár  centrikusan  hajtotta  végre.
Tevékenységünkkel tovább erősítettük az állampolgárok rendőrségbe vetett bizalmát, pozitív
irányba  formáltuk  a  rendőrségről  alkotott  képet,  s  hozzá  járultunk  egy  biztonságosabb,
bűnözőktől mentes élettér kialakításához, a közbiztonság javításához.

A Nyírmada Rendőrőrs 2014. évben végzett tevékenységével fenntartotta azt a szélsőségektől
mentes,  stabil  bűnügyi  és  közbiztonsági  állapotot,  melyet  az  elmúlt  évek során  áldozatos
munkával sikerült kialakítani. 
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Tevékenységünkkel tovább erősítettük Nyírmada városában és az őrshöz tartozó településeken
az  állampolgárok  rendőrségbe  vetett  bizalmát,  pozitív  irányba  igyekeztünk  formálni  a
rendőrségről alkotott képet, s hozzá kívántunk járulni egy biztonságosabb, bűnözőktől mentes
élettér kialakításához, a közbiztonság javításához.

A területünkön található önkormányzatok anyagi és erkölcsi támogatásával feladatainkat ez
évben is el fogjuk tudni végezni. Remélhetőleg jobb közbiztonságot, nyugalmas város képét
tudunk biztosítani. Ehhez kérem segítségüket és támogatásukat, Önökön keresztül a lakosság
megértését. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat vitassa meg, egészítse ki, tegyen
javaslatot  saját  elképzeléseiről  a  Nyírmada  város  közrend-közbiztonsága  javításának
lehetőségeiről.

A  fenti  gondolatok  után  megköszönöm  az  Önkormányzatnak  a  munkánkhoz  nyújtott
támogatását és kívánok mindenkinek, munkájában sikereket, jó erőt, egészséget.

Nyírmada, 2015. április 13. 

Tóth Tibor r. hadnagy
                                                                                               őrsparancsnok
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